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Зв’язки України та Марокко мають свою історію. Так, у 

2018 році студенти та викладачі трьох українських вишів із Ніжина, 
Кропивницького та Івана-Франківська брали участь у Міжнародному 

форумі «Роль просвіти у розвитку гендеру та прав жінок в арабському 

світі та європейському регіоні», який було організовано та проведено у 

місті Фес (Королівство Марокко).  

Університет у місті Фес і до нині є найстарішим у світі діючим 

вищим навчальним закладом. У 859 році у марокканському місті Фес 

засновано мечеть і школу, яка з часом стала університетом. По смерті 

свого батька, Мухаммада Аль-Фіхрі, багатого туніського купця, який 

емігрував із батьківщини й оселився в Марокко, його дочки Фатіма і 

Маріам на успадковані гроші розпочали будівництво у місті Фес 

мечеті і медресе (школи), яку було названо на честь рідного міста 

їхнього батька Аль-Карауїн.  
Завдяки підтримці місцевих правителів мечеть і школа постійно 

розбудовувались та розширювались і набули сучасного вигляду в 

1135 році. Будучи популярним навчальним закладом, освіту в ньому 

здобуло багато відомих людей свого часу, зокрема в Х ст. тут навчався 

Герберт д’Орільяк, майбутній папа римський Сильвестр II, який 

впровадив у Європі знання арабів про арифметику, астрономію та 

астрологію.  

На відміну від європейської традиції, старовинні арабські 

університети донедавна не видавали дипломів про освіту і лише в  

1947 році Аль-Карауїн став університетом у європейському розумінні 

та його було включено до державної системи освіти Марокко, а з  
1965 року став видавати випускникам свідоцтва про ступінь бакалавра. 

Згідно з Книгою рекордів Гіннеса й офіційними документами 

ЮНЕСКО, університет Аль-Карауїн є найстарішою діючою освітньою 

установою в світі. Незважаючи на те, що є певні правила для вступу в 

Аль-Карауін, допускається відвідування заняття і тим, хто не є 

студентом.  

Університет, прославившись сам, зробив і Фес науковим і 

культурно-релігійним центром арабського світу Африки. Зі стін 

університету вийшла низка вчених, філософів і богословів, що зробили 

значний вплив на розвиток мусульманської і світової культури.  
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